NUMEROS REALES
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Sol: 135 ha de trigo y 162 ha de cebada
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Sol: 3/7 ha vendido y 4/7 quedan sin vender
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Sol: a) 11,89; b)0,85; c)0,67; d) 31,49
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Sol: a) 0,0035; b) 0,0015; c) 0,0016; d) 0,0015
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Sol: 1530 kg
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Sol: 2/25
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Sol: 54 bombones
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Sol: 420 €

[image: image18.emf]
Sol: 5/8
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Sol: 2400 metros cuadrados
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Sol: 1,5 kg
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Sol: 108 €

POTENCIAS Y RAICES
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POLINOMIOS
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ECUACIONES 
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Resuelve los siguientes sistemas:
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Sol: x = 4
 y =3
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Sol: x = 2
 y =7
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Sol: Incompatible
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Sol: x = -2
 y = -1
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Sol: SCI
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Sol: x= 21/4 
y = 13/2
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Sol: x= 3/2 
y = 2
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Sol: x = 4 
y = 3
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Sol: x= 3
y = 6

[image: image80.emf]
Sol: 3600 metros cuadrados
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Sol: 4 metros
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Sol: 9 y 45 años
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Sol: 60 x 180 cm
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Sol: (1, 2) ó (2, 3)
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Sol 0,5 €/kg
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Sol 37
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Sol: 13 años
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Sol: 21 cm
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Sol: 16 kg de extra y 24 kg del normal
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Sol: 2 € las manzanas y 4 € los higos
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Sol: 7,5 el lado desigual y 10 los iguales
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Sol: 60 del tipo A y 90 del tipo B
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Sol: 12 y 27
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Sol: 7 y 8
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Sol: 7 y 18
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Sol: 15 y 60
